



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen 1., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

SAJTÓKÖZLEMÉNY

székkel és egy kukával rongálta meg az elárusító standokat egy nagyáruházban

a Debreceni Járásbíróság gyorsított eljárásban szabálysértési értékre, dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás vétsége és más bűncselekmények miatt 100 óra jóvátételi munkát szabott ki egy ittasan garázdálkodó 24 éves fiatalemberrel szemben

A Debreceni Járásbíróság elárusító standok elárulása miatt elállított egy fiatalembert, aki ittas állapotban 2014. május 4-én éjszaka megjelent az egyik debreceni nagyáruházban és a közlekedő részen lévő elárusító standok közül az egyiknek betörte az üvegeit egy székkel, valamint egy kukával, amely cselekménnyel 200.000,- forint rongálási kárt okozott.

A gyanúsított ezután egy másik elárusító stand 4 oldalüvegét, illetve a tetőüvegét is betörte, aminek során az árukészlet egy része is megrongálódott.

Ezen cselekmény miatt a sértettnek összesen 170.000,- forint kára keletkezett.

Tovább haladva egy újabb üzlet pultjához ment azzal a céllal, hogy az üvegezett pultba zárt mobiltelefon-tartozékokat ellopja. Az üzlet üvegpultját egy székkel betörte, ezzel 199.021,- forint kárt okozva, majd a pultba benyúlva eltulajdonított különböző mobiltelefon-tartozékokat (hátlapot, töltőt, tokot), összesen 11.500,- forint értékben.

Az eltulajdonított dolgokkal az áruház kijárata felé szaladt, azonban az üvegajtó zárva volt, így futás közben nekicsapódott, ezt követően az őt üldöző biztonsági őr elfogta, a rendőrség kiérkezéséig visszatartotta és az általa eltulajdonított tárgyakat visszavették tőle.

A büntetlen előéletű gyanúsítottal szemben szabálysértési értékre, dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás vétsége, kisebb kárt okozó rongálás vétsége és garázdaság vétsége miatt a Debreceni Járásbíróság az ügyészi indítványnak megfelelően 100 óra jóvátételi munka intézkedést alkalmazott és elrendelte a férfi pártfogó felügyeletét, továbbá a sértettek által az okozott kár megtérítése érdekében előterjesztett polgári jogi igénynek helyt adott.

A döntés jogerős.

Debrecen, 2014. június 12.

Jónáné dr. Pocsai Edit
főügyész